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ATA DA SEXCENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SEXTA (646ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO
(CEX) da Universidade de Brasília (UnB), realizada em nove de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dez
horas e quinze minutos, via webconferência em função da publicação do Ato da Reitoria 0419/2020,
referente à suspensão das a�vidades presenciais na UnB em consequência das medidas de proteção para
enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus
(COVID19); presidida pela Professora OLGAMIR AMÂNCIA FERREIRA (DECANA DE EXTENSÃO), com a
presença dos membros: IZABEL CRISTINA BRUNO B. ZANETI (TITULAR/CDS), AYLANA LAISSA MEDEIROS
BORGES (SUPLENTE/CET), VANDER MENDES LUCAS (TITULAR/FACE), ROSE MAY CARNEIRO (TITULAR/FAC),
MÔNICA ROCCIO NEVES (SUPLENTE/FAU), LUCI SAYORI MURATA (TITULAR/FAV), PATRICIA DE SOUZA
REZENDE ANDERLE (TITULAR/FCE), MICHELLI PEREIRA DA COSTA (TITULAR/FCI), SIMONE APARECIDA
LISNIOWSKI (TITULAR/FE), RUDI HENRI VAN ELS (TITULAR/FGA), SILVIA RIBEIRO DE SOUZA (TITULAR/FS),
ADRIANO POSSESBON ROSA (TITULAR/FT), CAROLINE SIQUEIRA GOMIDE (TITULAR/FUP), ELAINE MOREIRA
(TITULAR/ICS), TERESA CRISTINA JARDIM DE SANTA CRUZ OLIVEIRA (TITULAR/IdA), LUCAS MOREIRA
(TITULAR/IE), MATEUS GAMBA TORRES (TITULAR/IH), GABRIELA SOUSA DE MELO MIETO (TITULAR/IP),
ELAINE ROSE MAIA (TITULAR/IQ), LEONARDO LUIZ DE CASTRO (TITULAR/IF), SANDRA PATRÍCIA DE FARIA DO
NASCIMENTO (COORDENADORA DE EXTENSÃO/IL), LUCIA HELENA CAVASIN ZABOTTO PULINO (TITULAR/IP),
ADRIAN NICOLAS ALBALA YOUNG (TITULAR/IPOL), ELAINE ROSE MAIA (TITULAR/IQ), PAULO CÉSAR MOTTA
(TITULAR/IB). Ausências jus�ficadas: EDUARDO LOPES DE CARVALHO (TITULAR/BCE), THIAGO GEHRE
GALVÃO (TITULAR/IREL), TAÍZE CARVALHO SANTOS (TITULAR/CDT), TÂNIA CRISTINA DA SILVA CRUZ
(SUPLENTE/CDT), TATIANA KARLA DOS SANTOS BORGES (TITULAR/FM), MARIA PIA GUERRA (TITULAR/FD),
LÍDIA MARA AGUIAR BEZERRA DE MELO (TITULAR/FEF), LÍVIA CRISTINA BARROS DA S. WIESINIESKI
(TITULAR/CET). Demais par�cipantes: Juliângela Alves Damaso Gameiro (Diretoria Técnica de Extensão -
DTE/DEX), Virgínia Maria Soares (Coordenação de Comunicação, Divulgação e Informação em Extensão -
CCI/DEX), Guilherme Pinheiro Alves (CCI/DEX), Evelyn Rodrigues Lourenço (Diretoria de Desenvolvimento e
Integração Regional - DDIR/DEX), Fabiana Oliveira Machado (Diretoria de Difusão Cultural - DDC/CAL/DEX),
Professora Flávia Motoyama Narita (Diretora de Difusão Cultural - DDC/CAL/DEX), Danilo Pereira dos Santos
(Decanato de Graduação - DEG), Raquel Maciel Oliveira (DEG), Elza Maria de Souza (Faculdade de Saúde –
FS). 1) Aprovação e Homologação das Atas da 645ª Reunião Ordinária e da Reunião Extraordinária de
15/12/2020. Deliberação: Aprovadas. 2) A Câmara de Extensão homologou a seguinte proposta de PEAC
com movimentação financeira: a) Planilha DTE/SIGAA 6289887 (SEI 23106.014401/2021-05). Deliberação:
Aprovado. 2.1) A Câmara de Extensão homologou as seguintes propostas de PEACs sem movimentação
financeira: a) Planilha DTE/SIGAA 6289873 (SEI 23106.014401/2021-05). Deliberação: Aprovado. 2.2) A
Câmara de Extensão homologou as proposta de A�vidade de Extensão, sem movimentação financeira: a)
Planilha INTERFOCO/SIGAA 6288924 (SEI 23106.003191/2021-11). Deliberação: Aprovado. 3) Pauta: 3.1) A
Decana deu as boas vindas pela primeira reunião ordinária da CEX do ano e solicitou aos novos membros que
se apresentassem. Apresentou à CEX a nova Diretora de Difusão Cultural (DDC/CAL/DEX), Professora Flávia
Motoyama Narita, do Ins�tuto de Artes (IdA). 3.2) A Decana tratou acerca da Resolução do Conselho de
Ensino, Pesquisa e Extensão Nº 0118/2020, sobre as normas que regulamentam a creditação das a�vidades
de Extensão Universitária como componente curricular nos cursos de Graduação da Universidade de Brasília
(UnB). Encaminhamento: Indicação para a próxima reunião ordinária de membros CEX para comissão
conjunta com o Decanato de Graduação (DEG) sobre a Resolução de Curricularização da Extensão. 3.3) A
Decana mencionou ainda que a par�r das orientações do Tribunal de Contas da União (TCU), neste ano serão
intensificados os esforços em torno da discussão e estabelecimento de indicadores de avaliação e gestão da
Extensão. 3.4) Informou também que entre os próximos dias vinte e quatro e vinte e seis será realizado
seminário sobre a disciplina “Darcy Ribeiro: pensamentos e fazimentos”. 3.5) Em discussão sobre o protocolo
para análise e aprovação de propostas com movimentação financeira, a CEX cons�tuiu grupo de trabalho
para análise da per�nência acadêmica em Extensão e procedimentos referentes a tais a�vidades.
Deliberação: Os seguintes professores se ofereceram para compor o referido grupo de trabalho, juntamente
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com técnicos das três Diretorias do DEX: Adriano Possesbon Rosa, da Faculdade de Tecnologia (FT), Luci
Sayori Murata, da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária (FAV), Rose May Carneiro, da Faculdade
de Comunicação (FAC), e Simone Aparecida Lisniowski, da Faculdade de Educação (FE). 3.6) Sobre o item de
pauta de polí�ca de Extensão, a reunião teve seguimento com a apresentação e orientações sobre os Editais
deste ano: a servidora Juliângela Alves Damaso Gameiro, da Diretoria Técnica de Extensão (DTE/DEX),
apresentou o Edital do Programa Ins�tucional de Bolsas de Extensão (PIBEX 2021), a servidora Evelyn
Rodrigues Lourenço, da Diretora de Desenvolvimento e Integração Regional (DDIR/DEX), apresentou os
Editais dos Polos de Extensão da UnB no Recanto das Emas e na Cidade Estrutural, a servidora Fabiana
Oliveira Machado, da Diretoria de Difusão Cultural (DDC/CAL/DEX), apresentou o Edital do Programa Casas
Universitárias de Cultura, e o servidor Danilo Pereira dos Santos, do Decanato de Graduação (DEG),
apresentou o Edital Licenciaturas em Ação 2021, do Programa Integrado DEX-DEG. 3.7) A Decana relembrou
ainda que está disponível no site do DEX car�lha com orientações sobre os procedimentos referentes ao
registro e tramitação de propostas no módulo de Extensão do Sistema Integrado de Gestão de A�vidades
Acadêmicas (SIGAA). 3.8) A Decana informou que já �veram início os prepara�vos para a elaboração do
Edital da Semana Universitária 2021, e abriu aos membros da CEX para que se dispusessem como voluntários
para compor a comissão organizadora da edição deste ano do evento. Deliberação: As seguintes professoras
se voluntariaram para compor a referida comissão: Rose May Carneiro (FAC), Michelli Pereira da Costa, da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI), e Patrícia de Souza Rezende Anderle, da Faculdade UnB-Ceilândia
(FCE). 3.9) Informes: Realização em formato virtual do Seminário Regional de Extensão Universitária da
Regional Centro-Oeste (SEREX), pela Universidade Estadual de Goiás (UEG); e realização pela Universidade
Federal de Alfenas (UNIFAL-MG), de modo on-line, do 9º Congresso Brasileiro de Extensão Universitária
(CEBEU), e do 47° Encontro Nacional Fórum de Pró-Reitores de Extensão das Ins�tuições Públicas de Ensino
Superior Brasileiras (FORPROEX), dos dias onze a treze de março. 4) Nada mais havendo a tratar, às doze
horas e trinta minutos, a Professora Olgamir Amância Ferreira, Decana de Extensão, deu por encerrada a
reunião, da qual eu, Luciana Helena Coêlho Milhomens Fonseca, Assistente em Administração, lavrei a
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pela presidente desta Reunião.

Documento assinado eletronicamente por Olgamir Amancia Ferreira, Decano(a) do Decanato de
Extensão, em 26/03/2021, às 12:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução
da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Helena Coelho M Fonseca, Assistente em
Administração do Decanato de Extensão, em 28/03/2021, às 14:42, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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